

お客様各位

株式会社日江金属

カタログ誤記訂正のお知らせ

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品に格別なるお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、2019年度カスケード総合カタログにつきまして、記載内容に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

謹白

記

1.対象カタログ：2019年度版カスケード総合カタログ（2019年3月発行）

2.訂正内容

1) 11 ページ プロパン庫

GB-2H、GB-4H、GB-6H、GB-8H、GB-12H 本体カラー 表記

【誤】 本体カラー7色

【正】 本体カラー3色

2) 11 ページ プロパン庫

GB-2H、GB-4H、GB-6H、GB-8H、GB-12H シャッターカラー 表記

【誤】 シャッターカラー3色

【正】 シャッターカラー2色

以上